

గిరిజనులకు తప్పని తాగునీటికవ్వాలి



వానకాలంలోనూ గిరిజనులకు నీటి కష్టాలు తప్పవు. పది హేను రోజులుగా మిషన్ భగ్గరథ నీరు రాక సంగారెడ్డి జిల్లా వల్

పట్టణ మధ్యలో మృత్యుంజయురాలు



వికారాబాద్ జిల్లా బడిరాబాద్ మండలంలోని ఓ తండాకు చెందిన గిరిజన మహిళ ఆదివారం సాయంత్రం

డెంగ్యూతో యువకుడి మృతి

రామారెడ్డి/కొత్తగూడ, ఆగస్టు 25: రాష్ట్రంలో డెంగ్యూ, విషజ్వరాల బారిన పడి ప్రజలు ప్రాణాలు కోల్పోతూనే ఉన్నారు. ఆదివారం డెంగ్యూతో యువ

నల్లగొండ దవాఖానలో మరో దారుణం

- డాక్టర్ నిర్లక్ష్యంతో ప్రసవంలోనే శిశువు మృతి!
పైవేటుకు తరలిస్తుండగా అడ్డగించి ప్రసవం చేసిన వైద్యులు
డాక్టర్లు, నర్సుల నిర్లక్ష్యమేనంటూ బాధితుల ఆందోళన
కుర్చీలో గర్భిణీ ప్రసవం ఘటన మరువకముందే..



మీడియాతో మాట్లాడుతున్న బాధితురాలు శ్రీలత భర్త రాజ్

మధ్యాహ్న భోజన కార్మికుల వేతనం పెంచాలి

బీఆర్ టీఎం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాంబాబు చిక్కపట్టి, ఆగస్టు 25 : మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులకు రూ.10వేల వేతనం ఇవ్వాలని బీఆర్ టీఎం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు

మున్నూరుకాపుల మానదీక్ష



మున్నూరుకాపుల కార్మికుల ఏర్పాటు చేసిన జనాభా ప్రతిపదికన తమకు అన్ని రంగాల్లో రిజర్వేషన్ కల్పించాలని మున్నూరు కాపు కుల

అమెరికాలో సూర్యపేట జిల్లా వాసి మృతి

సూర్యపేట, ఆగస్టు 25(ఆత్మ కూర్.ఎస్) : సూర్యపేట జిల్లా ఆత్మ కూర్.ఎస్ మండలం పాత్రవూడకు చెందిన ప్రవీణ్ కుమార్ (89) అమెరికాలోని సిగ్మింగ్ హిల్స్ లోని కాక్కు వెళ్లి ప్రమాదవశాత్తు మృతి చెందాడు.

బాలికపై బాలుడి లైంగికదాడి

అసిఫాబాద్ టౌన్, ఆగస్టు 25 : 16 ఏండ్ల బాలుడు, 13ఏండ్ల బాలికపై లైంగిక దాడికి పాల్పడ్డాడు. ఈ ఘటన కుర్రవంతు అమ్మాయిలలో ఆదివారం ఆలస్యంగా వెలుగుచూచింది. డీఎస్పి

అన్నారం బరాజ్ లో ఏడీసీపీ సర్వే



కాశీశ్వరం, ఆగస్టు 25 : జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మహాదేవపూర్ మండలం అంబట్లపల్లి గ్రామంలోని మేడి గడ్డ బరాజ్ వద్ద ప్రవాహం స్వల్పంగా పెరిగింది. శనివారం బరాజ్ ఇన్ ఫ్లో 1,31,740 క్యూసెక్కులు ఉండగా, ఆదివారం 2,21,410 క్యూసెక్కులు పెరిగింది.

మేడిగడ్డ బరాజ్ కు స్వల్పంగా పెరిగిన ప్రవాహం



మేడిగడ్డ బరాజ్ లో దిగువకు వెళ్తున్న వరద

మహాదేవపూర్, ఆగస్టు 25 : జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మహాదేవపూర్ మండలం అంబట్లపల్లి గ్రామంలోని మేడి గడ్డ బరాజ్ వద్ద ప్రవాహం స్వల్పంగా పెరిగింది. శనివారం బరాజ్ ఇన్ ఫ్లో 1,31,740 క్యూసెక్కులు ఉండగా, ఆదివారం 2,21,410 క్యూసెక్కులు పెరిగింది.

లుకున్నారు. బరాజ్ పూర్తిస్థాయి నీటి మట్టం 83 మీటర్ల ప్రస్తుతానికి 76.80 మీటర్లకు చేరి ప్రపం హిస్తున్నది. కాగా, దేమాడు ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టు ఫేస్-3లోని మూడు మోటర్లతో జరుగుతున్న గోదావరి నీటి పంపింగ్ను ఆదివారం బండ్ల చేశారు. ఇప్పటివరకు ఈ సంవత్సరానికి సాగునీటికి 1.315 టీఎంసీల నీటిని భీంఘనపురం రిజర్వాయరుకు తరలించినట్లు డీఈ శరత్, ఏకఈ సాయారం తెలిపారు.

సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలి



గణపతం, ఆగస్టు 25 : ప్రతి గ్రామంలో సమష్టిగా ముందుకు వచ్చి సీసీ కెమె రాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని ఎస్సై రేఖా అశోక్ సూచించారు. మండలంలోని లక్షార్ధిపల్లి గ్రామంలో ఆదివారం గ్రామస్థులకు సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుపై ఆవ గాహన సదస్సు నిర్వహించారు.

కేయాలో బీపీ మండల్ కు నివాళి



చౌరస్రా, ఆగస్టు 25: కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయ బీసీసీ, మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే సెంటర్ రీసెర్చ్ ఆండ్ సోషల్ ట్రాన్స్ ఫార్మేషన్ సెల్ ఆధ్వర్యంలో కేయాలో బీపీ మండల్ 106వ జయంతి నిర్వహించారు. బీపీ మండల్ చిత్రపటానికి రిజిస్ట్రార్ మురారెడ్డి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు.

అపదలో ఉద్యమ కళాకారుడు

మెరుగైన వైద్యానికి దాతల సాయం కోసం ఎదురుచూపులు ఇవ్వగద్దీ, ఆగస్టు 25 : తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం కాలికి గణకట్టి, భుజాన గొంగడి వేసి తన ఆట పాటలతో ప్రజలను చైతన్య పరిచిన ఉద్యమ కళాకారుడు ఆప దలో ఉన్నాడు. మహాబాబాబాద్ జిల్లా ఇవ్వగద్దీ మండల కేంద్రానికి చెందిన తమ్మడపల్లి పవన్ (82) ఆలోగ్యంతో మంచంపట్టాడు. కొంత కాలంగా పవన్ స్వామీనాయక్ వ్యాధితో బాధపడుతు న్నాడు.

అపదలో ఉద్యమ కళాకారుడు

ఇవ్వగద్దీ, ఆగస్టు 25 : తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం కాలికి గణకట్టి, భుజాన గొంగడి వేసి తన ఆట పాటలతో ప్రజలను చైతన్య పరిచిన ఉద్యమ కళాకారుడు ఆప దలో ఉన్నాడు. మహాబాబాబాద్ జిల్లా ఇవ్వగద్దీ మండల కేంద్రానికి చెందిన తమ్మడపల్లి పవన్ (82) ఆలోగ్యంతో మంచంపట్టాడు. కొంత కాలంగా పవన్ స్వామీనాయక్ వ్యాధితో బాధపడుతు న్నాడు.

విదు గేదెల అవహరణ

ఖిలావరంగల్, ఆగస్టు 25: విదు గేదెలు అవహరణకు గురైన ఘటన ఆది వారం వెలుగుచూసింది. మిల్స్ కాలనీ సీమ టీ మల్లయ్య కడసం ప్రకారం.. తుమ్మకు లకు కొత్తవాడకు చెందిన పేరణ్ యువ సంయ్యయ్య ఉర్వగొట్లకు విదు గేడి లను మేత కోసం ఈ నెల 22న తీసుకె శ్లాడు. పాటిని అక్కడే ఉంచి భోజనం చేసేందుకు ఇంటికి వెళ్లాడు. తిరిగి వచ్చే సరికి గేదెలు కనిపించలేదు. వెతికినా ఆచూకీ తెలియలేదు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీబి తెలిపారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరికి గాయాలు

వాజేడు, ఆగస్టు 25 : మండలంలోని పూగవల, ముళ్లపల్లి గోదావరి బ్రిడ్జిపై ఆదివారం రాత్రి వాజేడు నుంచి ఏటార్ నాగారం వెళ్తున్న సఫారీ వాహనం, ఏటార్ నాగారం నుంచి వాజేడు వైపు వస్తున్న బ్లైక్ ఎదురుదురుగా ఢీ కొన్నాయి. ఈ ఘటనలో బ్లైక్ వైకున్న వ్యక్తి తిరు పడగా, రోయ్యూరు గ్రామానికి చెందిన టీ మధుకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. విషయం తెలుసుకున్న ఎస్సై హుస్సేన్ ఫలూత్ ఫలూస్థాలానికి చేరుకుని గాయపడిన వ్యక్తిని 108లో ఏటార్ నా గారం దవాఖానకు తరలించారు.



Advertisement for 'Soni Sora' movie with a list of theaters and showtimes across the region.